



祁维华在参加滨州代表团分组审议时指出 要更加注重区域协调发展



滨州日报/滨州网济南讯(记者丁春贵报道)2月15日,省人大城乡建设与环境资源保护委员会副主任委员祁维华参加滨州代表团分组审议,并作发言。

祁维华审议省人大常委会和“两院”工作报告时指出

要完善反映民意集中民智凝聚民力的工作机制

滨州日报/滨州网济南讯(记者丁春贵报道)2月17日,省人大城乡建设与环境资源保护委员会副主任委员祁维华参加审议省人大常委会和“两院”工作报告。

今年全市宣传思想文化工作重点确定 重点抓好庆祝新中国成立70周年宣传等工作

滨州日报/滨州网讯(记者李淑霞报道)2月15日,全市宣传部长会议召开。市委常委、宣传部部长王晓娟出席会议并讲话。

中国曲协“送欢笑到基层 走进胡集”演出举行

滨州日报/滨州网讯(记者刘清春 张靖雨 张丹 通讯员罗春婷报道)鼓琴争鸣,说唱古今。2月16日,农历正月十二,中国曲协“送欢笑到基层走进胡集”演出热情上演!

全市法院工作会议召开

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员程纪寒 王钟瑜报道)2月15日,全市法院工作会议召开。市中级人民法院院长吴声出席会议。

市委办公室党风廉政建设工作会议要求 强化监督执纪问责 严防“四风”反弹

滨州日报/滨州网讯(记者荆常忠 通讯员梁川报道)记者在2月15日召开的市委办公室党风廉政建设工作会议上获悉:2019年党风廉政工作将以推动残疾人精准扶贫、精准康复、“一次办好”等重点工作为抓手,全面推进全市残疾人事业实现高质量发展。

我市今年将实现3000余名 残疾儿童基本康复服务全覆盖

滨州日报/滨州网讯(记者荆常忠 通讯员梁川报道)记者在2月15日召开的市残联工作会议上获悉:2019年残联工作将以推动残疾人精准扶贫、精准康复、“一次办好”等重点工作为抓手,全面推进全市残疾人事业实现高质量发展。

市领导到各县区检查全面从严治党主体责任落实情况 并指导各县区委常委会2018年度民主生活会

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员报道)1月25日,市委常委、市纪委书记张月波到博兴县检查全面从严治党主体责任落实情况并指导县委常委会2018年度民主生活会,同时开展走访慰问活动。

张月波在参加博兴县全面从严治党主体责任落实情况座谈会时强调,要牢固树立“抓好党建是本职,不抓党建是失职,抓不好党建是不称职”的意识。要严格执行新形势下党内政治生活若干准则,抓好领导干部这个“关键少数”,教育引导各级领导干部立身正、讲原则、守纪律、拒腐蚀。

同日,博兴县委常委2018年度民主生活会召开。张月波强调,县委常委班子要带头强化理论武装,真正把学习成果转化为干事创业的内生动力、行动自觉和实际成效。

滨州日报/滨州网高新区讯(通讯员张春峰 张玉军报道)1月25日,市委常委、秘书长张延廷到滨州高新技术产业开发区检查全面从严治党主体责任落实情况并指导党工委2018年度民主生活会,同时开展走访慰问活动。

张延廷在参加高新区全面从严治党主体责任落实情况座谈会时强调,要做到从严治党责任扛得牢、责任抓得实,做到“两个维护”,党风廉政建设建设和反腐败斗争取得明显成效。

张延廷还先后走访慰问老党员和困难职工和敬老院老人,为他们送去党委政府的关怀和新春祝福。

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员杨健报道)1月29日,市委常委、政法委书记孟晓雷到北海经济开发区检查全面从严治党主体责任落实情况并指导党工委2018年度民主生活会,同时开展走访慰问活动。

孟晓雷在参加北海经济开发区全面从严治党主体责任落实情况座谈会时要求,要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,把学习成效转化为行动自觉。

会后,孟晓雷还到马山子镇付山子村警务室进行了实地调研,并到帝赐街村走访慰问了见义勇为模范。

滨州日报/滨州网开发区讯(通讯员报道)1月25日,市委常委、统战部副部长李家良到滨州经济技术开发区督导检查全面从严治党主体责任落实情况并指导党工委2018年度民主生活会。

在参加开发区全面从严治党主体责任落实情况座谈会时,李家良强调,要压实扛牢管党治党政治责任,牢牢站稳政治立场,突出抓好巡视整改、压紧压实主体责任,以一抓到底的韧劲不断提高全区的建设质量和水平。

当日下午,滨州经济技术开发区党工委2018年度民主生活会召开。李家良强调,要牢固树立“四个意识”,带头践行“两个维护”,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想;不折不扣落实中央重大决策部署,带头攻坚克难、真抓实干;始终坚持团结共事,带头贯彻执行民主集中制;坚持把纪律规矩挺在前面,带头落实管党治党政治责任。

担当作为 狠抓落实

市水利局召开“担当作为狠抓落实”工作动员大会

滨州日报/滨州网讯(记者孙文杰 通讯员李栋报道)2月14日,市水利局党委召开理论学习中心组第二次集体学习(扩大)暨“担当作为、狠抓落实”工作动员大会。会议认真学习了省委书记刘家义在全省“担当作为、狠抓落实”工作动员大会上的讲话,对切实高质量做好全市各项水利工作提出了要求。

会议强调,全市水利系统广大干部职工要在狠抓落实的具体行动中,坚决打赢2019年水利攻坚战,奋力书写水利的新篇章,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

会议要求,全市水利系统广大干部职工要提高站位狠抓落实,如期完成“五河同治”、灾后重点水利工程、生态修复试点等事关全市经济社会发展的水利系列工程任务。要突出重点,精准发力狠抓落实。打好供水安全、重点工程建设、水生态文明建设、水利改革发展等水利攻坚战,以重点突破推动重点突破,以重点突破带动全局提升。要转变作风,凝心聚力狠抓落实。

做好第四次经济普查 推进统计方法制度改革

滨州日报/滨州网讯(记者田政报道)2月15日,记者在全市统计工作会议上了解到,今年我市统计工作将坚持以党的建设为统领,提高统计数据质量,提升统计服务能力,扎实做好第四次经济普查,作为今年的中心工作,为滨州提供坚强的统计保障。

会议要求,要提高统计数据质量,继续推进统计管理体制改革,健全数据质量责任体系,严格实行统计数据造假“一票否决制”,组织开展“双随机”质量抽查,对发现的重大统计违法行为依法查处。

要提升统计服务水平,深度挖掘数据背后规律,强化月度、季度、年度经济运行情况分析,加强重点指标数据解读与分析,做好重大社情民意调查,科学引导社会预期。

要夯实统计基层基础,完善统计调查网络。推进企业统计规范化建设,建立全程全员全域统计数据质量责任制和数据质量追溯机制,确保原始数据真实准确。

加强课后服务安全管理各校各有招儿

滨州市关工委主办
“关心下一代”
孩子放学了,家长却未下班,中小学生学习任务日益成为全社会关注的热点难点问题。市关工委积极协助教育部门推进中小学生课后服务工作,并于去年7月,以“小课后·大民生”为题,在《滨州日报》、滨州电视台、《鲁北晚报》等媒介对我市中小学生课后服务工作进行了全方位集中报道,引起强烈反响。时隔半年,课后服务工作又取得了新进展。

没有长效保障机制,课后服务工作难以正常开展。“课后服务延长了学生的在校时间,也为学校管理提出了新要求,我们学校成立了课后服务安全管理专项领导小组,实行领导带班制以及科室人员包楼层和校门口值班制度。带班领导负责巡视校园,发现问题及时处理。包楼层人员负责巡视老师课后服务情况,并协助老师组织学生放学的路队管理。门口值班人员负责照顾未能被及时接走的学生,直到家长把孩子接走为止。同时,严格门卫登记制度和课后服务人员考勤监督办法,实行课后服务应急管理预案,确保课后服务安全工作万无一失。”沾化区第二实验小学校长戴元国介绍说。

虽然多数中小学课后服务延长到下午5点左右,但是仍有家长反映,他们属于双职工家庭,父母年事已高,路上车辆多不放心父母接送,依然没有办法在规定时间内到达学校。所以,惠民县第二实验小学实行老师轮流值班制度。针对特殊情况特殊的学生,让他们自由选择在校或自己班级教室等待父母,学校每个楼层都有值班老师看

护,直到家长到来为止。关于课后服务,孩子们在学校学了什么?表现如何?很多家长每个班级都成立了QQ群、微信群,及时在群里发布学生们的活动照片,展示学生们的活动作品,让家长及时了解。“以前总担心孩子放学早,出去玩存在安全隐患。现在1个多小时的课后服务,既促进了孩子全面发展,也使我们家长再也不用担心孩子的安全问题了,只是辛苦老师们了。”无棣县棣州乡贤学校校长马红英说。

滨州网上周新闻热读排行榜 (2019年2月11日-2月17日)

序号	文章标题	阅读量
1	【滨州网直播】打开!带你看2019“中国·胡集灯节书会”盛况	27846
2	郑长松:滨州郑氏妇科开创者:三次出席全国群英会	22617
3	产业发展迎“开门红”!滨州高新区两个重点项目同日投产	16758
4	滨州市委书记余春明:在勇于追梦中开启“富强滨州”建设新征程	16330
5	【一图读懂】2019年“中国·胡集灯节书会”2月15日开场!活动安排都在这里!	14994
6	【滨州网直播】2019“中国·胡集灯节书会”开幕 曲艺盛会不容错过!	12912
7	滨州高新技术产业开发区财政局局长王奎刚接受调查	12307
8	滨州经济技术开发区1000余万元重奖转型升级企业和高层次人才	8140
9	【中医中药文化漫谈】古代医生真的只靠脉象来判断怀孕吗	6921
10	滨州市委市政府主要领导带头转变作风实录:为“抓落实”开好头起好步	6579

备注:统计数据截止到2月17日下午3时整

滨州网上周县区新闻热读榜 (2019年2月11日-2月17日)

序号	文章标题	阅读量
1	【视频】滨州经济技术开发区锣鼓喧天闹元宵,千人同唱《我和我的祖国》	7182
2	阳信千人鼓子秧歌盛大开场	7120
3	【滨州网直播】跟小编来看邹平市黄山街道贺家村2019元宵晚会!	6604
4	冯家镇10余名青年党员志愿者走进敬老院开展志愿服务	5399
5	新春走基层 河间姜村“诸葛亮”变成了表扬会	5109
6	博兴曹王镇7支文艺队伍进行大拜年活动!	4747
7	【我的正月】魏集古村落新春婚礼之“北京媳妇”遇上“滨州郎”	4596
8	【直播】锣鼓喧天闹新春!开发区第九届农民威风锣鼓、健身秧歌大赛	4307
9	滨州市审计局高新技术产业开发区分局副局长、主任科员房子玉接受审查调查	3776
10	定了!惠民胡集收费站9月30日停止收费	3268

备注:统计数据截止到2月17日下午3时整